

Приветствие участникам конкурса



Участникам, организаторам и гостям
VII Всероссийского конкурса
«Воспитатель года России»

От имени Комитета Государственной Думы по образованию и науке и от себя лично рад приветствовать организаторов и участников Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России»!

За время существования этот конкурс стал не только серьезным творческим испытанием для лучших педагогов системы дошкольного образования, но и авторитетной дискуссионной площадкой, позволяющей обсудить насущные проблемы отрасли, обменяться идеями и опытом.

Наша общая задача – содействовать развитию замечательных традиций отечественного дошкольного образования, повышению мастерства педагогов, полноценной реализации их творческого, методического и научного потенциала. Уверен, что проведение конкурса будет способствовать достижению этой цели, имеющей подлинно государственную значимость.

Вы – представители одной из самых гуманных профессий, требующей разносторонних знаний, высокой ответственности и огромной любви к детям. Именно вы учите ребят познанию мира, доброте, справедливости, милосердию и дружбе. Вы раскрываете в маленьком человеке его способности и таланты, во многом определяющие дальнейшую судьбу ваших воспитанников. Выражаю всем вам искреннюю признательность за благородный подвижнический труд!

Успехов вам, уважаемые друзья! Интересных состязаний, новых открытий, увлекательного общения и заслуженных побед!

Председатель Комитета
Государственной Думы
по образованию

В.А. Никонов